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Usposobljenost — pogoj za
učinkovitost

(zk) Nedavno je poteka! seminar sekre-
tarjev v osnovnih organtzacijah zveze ko-
munistov za njlhovo nadaljnje idejno in ak-
cfjsko usposabtjanje in ustreznejše delo-
vanje pri prernagovanju gospodarskih
težav ter krepitvi In razvijanju političnega
sistema soclallstičnega samoupravljanja.

V uvodni temi so sekretarji obravnavali me-
tode dela osnovne organizacije ZK in vlogo

komunistov v družbenem o*uiju. Predavatelj
Vladimir Hočevar, dipl. psih., je ob tem pred-
stavil nekaj osnov komuniciranja, obVeščanja,
vodenja razgovorov irr sestankov v zvezi ko-
munistov. Sekretarji naj bi z osvojenim zna-
njem skupaj s komunisti v osnovni organizaciji
ZK krepili njeno vlogo z organiziranim delova-
njem med drugimi Ijudmi, z večjo samoinicia-
tivnostjo in avtoriteto argumentov naj bi idejno
usmerjali in usposabljali družbene akcije.

Napodročju družbenoekonomskih odnosov
je izvršni sekretar P CK ZKS Ivo Marenk prika-
zal trenutne razmere in strateške naloge ko-
munistov in vseh delovnih Ijudi in občanov pri
uresničevanju programa gospodarske stabili-
zacije. Pri tem je poudaril, da smo sicer v enem
izmed najtežjih povojnih obdobij, vendar nam
nekateri doseženi rezultati gospodarjenja in
razpoloženje oziroma pripravljenost Ijudi pri
uresničevanju gospodarske stabilizacije v
vseh okoljih vzbuja realen optimizem. Vendar
pa se borno morali v posameznih organizaci-
jah bolj resno lotiti povečevanja izvoza na za-
hodno tržišče. Ta usmeritev pa mora postati
trajna naloga in kot taka tudi pogoj in alterna-
tiva kvalitetnejšega razvoja in neodvisnosti v
zunanji politiki. Mnogokje se premalo zave-
dajo resnosti situacije in možnih posledic, če
izvoza ne bo v zadostnem obsegu. Sekretar-
jem so tudi prikazali trenutno gospodarsko si-
tuacijo v občini in iz nje izhajajoče naloge v
vseh okoljih. Da bi dosegali nadpovprečne re-
zultate pri gospodarjenju z družbenimi sred-
stvi, se moramo nujno spopasti z v preteklosti
uveljavtjenimi malomfeščanskimi vrednotami

in uveljaviti tiste, ki so ta trenutek za razvoj so-
cializma najbolj pomembne.

V okviru razprave so še govorili o nagraje-
vanju ustvarjalnega in proizvodnega dela,
smelejši kadrovski politiki in vprašanjih odgo-
vornosti, ki se v občini in tudi Sloveniji že uve-
Ijavlja, sicer brez senzacionalizma, kar so ne-
kateri pričakovali. Še vedno moramo bolj kre-
piti odgovornost in za slabosti, nepravilnosti v

vseh okoljih odkriti krivca, vendar pa ne mo-
remo spfejeti teze, da je za vse slabosti v
družbi odgovorna zveza kornunistov, so pou-
darili v razpravi.

V nadaljevanju seminarja je pcxjpredsednik
komisije pri P CK ZKS za mednarodna vpra-

šanja Štefan CIGOJ orisal značilnosti odnosov
v svetu. o katerih je spregovoril tudi predsed-
nik MK ZKS Jože Smote. Človeštvo stoji pred
izredno nevarnostjo novega svetovnega kon-
flikta, ki bi imel katastrofalne posledice. Vseto
se kaže v zaostrovanju oboroževalne tekme in
odnosov med velesiiama in bloki, nerazreše-
vanju ter odpiranju novih konfliktnih situacij in
vojnih žarišč v posameznih delih sveta. Prav
tako ekonomska kriza v svetu ne pojenjuje,
zadolženostdržavse povečuje, njihovetehno-
loške in proizvodne zmogljivosti pa še zdaleč
niso takšne, da bi zagotovile normalno plačilo
dolgov, katerih 50 odstotkov predstavljajo
obresti na kredite, ki so jih te države morale
najeti za svoj razvoj.

Ob vsem tem ni videti pravega izhoda iz
krize, čeprav so se neuvrščeni na sedmem
vrhu v New Delhiju izredno prizadevali za reši-
tev teh vprašanj. V tem okviru pripravljajo tudi
konferenco UNCTAD (organizacija ZN za tr-
govino in razvoj) v Beogradu, ki se je bo udele-
žild preko 5000 delegatov. Svetla točka v tem
trenutku je uspeh konference neuvrščenih, ki
vztrajajo na izvimih načelih gibanja, ter stališ-
če, naj bi vse spore razreševali z dogovarja-
njem in ne z dominacijo sile.

Udeleženci seminarja so se še seznanili z
odnosi Jugoslavije s sosedi, ki so zaradi poli-
tičnih, ekonomskih in etničnih odnosov zelo
občutljivi ža vsa dogajanjadoma in v svetu. Pri
tem je dejstvo, da so naša notranja trdnost,
uresničenje gospodarskih nalog, učinkovitost
ter krepitev samoupravljanja pogoji za nadalj-
njo krepitev dobrih sosedskih odnosov.


